

Előterjesztés

Pálháza Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőség Programjának felülvizsgálatára

Tisztelt Képviselő-testület!

A hátrányos helyzetű társadalmi csoportok életkörülményeinek javítását szolgáló helyi esélyegyenlőségi program elkészítését az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a írja elő a települési önkormányzatok számára.

A Program elkészítéséhez az adatok forrásának alapjául az Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer (továbbiakban: TeIR) adatbázisa szolgált valamint a helyi adatgyűjtések.

A települési önkormányzat az államháztartás alrendszeréből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.

A Képviselő-testület 2018. évben a 70/2018. (IX.27.) sz. határozatával fogadta el Pálháza Város Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programját. Az Ebktv. 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programról. A törvény 31. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat ötévente öt évré szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, amelyet a 31. § (4) bekezdése értelmében két évente át kell tekinteni és szükség esetén felül kell vizsgálni.

A települési önkormányzat által készített Helyi Esélyegyenlőségi Program helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll. A helyzetelemzés során meghatározásra került a településen élő hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, különösen a romák és mélyszegénységben élők, gyermekek, nők, idősek és fogyatékkal élők, teljes lakossághoz viszonyított képzettségi, lakhatási, foglalkoztatási, egészségi, szociális és területi mutatói, továbbá a település esélyegyenlőségi problémái.

A helyi esélyegyenlőségi program áttekintéséhez igénybe vettük a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság Észak-Magyarországi Társadalmi Esélyteremtési Igazgatóság segítségét, és az általuk megküldött útmutató szerint eljárva, a melléklet szerint kiegészítésre került az „Összegző táblázat – A Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terve – HEP IT” megnevezésű táblázat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el.

Pálháza, 2020. szeptember 3.

Tisztelettel:

Szebeni Endre sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Pálháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2020. (IX.14.) számú határozata

Pálháza Város Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról

Pálháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben foglaltaknak alapján a Pálháza Város Önkormányzat által 2018. szeptember 27. napján a 70/2018. (IX.27.) számú határozattal elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programot felülvizsgálta, és a kiegészítésre került „Összegző táblázat – A Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terve – HEP IT” megnevezésű táblázatot a melléklet szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. Összegző táblázat - A Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terve (HEP IT)
3. melléklet a 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelethez

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K
Intézkedés sor-száma	Az intézkedés címe, megnevezése	A helyzetlelmzés következtetésében felárt esélyegyenlőségi probléma megnevezése	Az intézkedéssel elérni kívánt cél	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalma	Az intézkedés felelőse	Az intézkedés megvalósításának határideje	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményeinek fenn-tartarthatósága	2020. évi felülvizsgálator aktuális állapot
I. A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége											
1	Romák és/vagy mélyszegénységben élők munkakerő-piaci helyzetének javítása	Szeretnénk segítséget nyújtani a mélyszegénységben élők számára foglalkoztatásba-jutás és a foglalkoztatásban való megmaradás elősegítésére.	Cél, hogy rászorulóknak megfelelő tájékoztatást és segítséget kapjanak a részükre megfelelő munkalehetőség igénybevételéhez, a szükséges feltételeknek meg tudjanak felelni.		Családsegítő szolgálattal kapcsolat-felvétel Polgármesteri Hivatalban segítségadás	Polgármesteri Hivatal Családsegítő szolgálat	2022.12.31.	Önkormányzati adatok, Ksh Tcír	családsegítő szolgálat bevonása hivatali ügyintéző bevonása	Hosszútáv-on járulhat a családok anyagi helyzete, és a munkaerő-piacon való elhelyezkedés esélye	Napi szinten megőrtőrient eddig is, és folyamatos a segítség-nyújtás
II. A gyermekek esélyegyenlősége											
1	Drogfogyasztás felbukkanásának, a fiatalok bűnelkövetés és erőszak megelőzése, felvilágosítás	Cél, hogy a városban élők, a fiatalok körében drogfogyasztás, ill. bűnelkövetés és iskolai erőszak ne forduljon elő, felvilágosítás.	Arra törekszünk, hogy egyetlen gyermek se forduljon drogokhoz és egyéb élvezeti szeréhez városunkban. Emellett pedig ne forduljon elő városunkban fiatalok által elkövetett bűncselekmény, és ne veszélyeztessék sem a saját, sem más testi épségét.		Drogpreven-ciók előadások Bűncselekményekről felvilágosítás, stressz kezelési technikák bemutatása	Polgármester Rendőrség Iskola	2022.12.31.	önkormányzati adatok előadások statisztikái	Helyi szakemberek bevonása Megfelelő pályázati és önkormányzati források	Hosszú távon eredményes lehet, mert megszűnnek az ilyen jellegű bűncselekmények, javul a közbiztonság.	Polyamatos kapcsolat-tartás a Rendőrséggel iskolai foglalkozások alkalmával tájékoztató, figyelem-felhívó órák tartása

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K
Intézkedés sor-száma	Az intézkedés címe, megnevezése	A helyzetlelemzés következtetésében felhírt esélyegyenlőségi probléma megnevezése	Az intézkedéssel elérni kívánt cél	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalma	Az intézkedés felölőse	Az intézkedés megvalósításának határideje	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményeinek fenn-tartartósága	2020. évi felülvizsgálatkor aktuális állapot

III. A nők esélyegyenlősége

1	Nők munkavállalásának elősegítése	A munkanélküli és gyestől visszatérő nők foglalkoztatásának elősegítése	Cél, hogy a nők visszakertüljenek a foglalkoztatási piacra, ezáltal a családnak stabilabb anyagi háttérrel tudjanak biztosítani	Együttműködés az illetékes Munkaügyi Központtal Kapcsolat-felvétel az érintettekkel	Polgármesteri Hivatal Munkaügyi Központ	2022.12.31.	Munkaügyi és önkormányzati adatok	Szakemberek bevonása Érintettek mozgóztatása	Közép távon még egy kereső megjelenségével járul az anyagi helyzete a családhoz, ami elősegítheti a bővülését	Folyamatos a kapcsolattartás a Rendszerrel
---	-----------------------------------	---	---	---	---	-------------	-----------------------------------	--	---	--

IV. Az idősek esélyegyenlősége

1	Idősek sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése, áldozattá válás megelőzése	Cél, hogy a városban csökkensen az idős korúak sérelmére elkövetett bűncselekmények száma, megelőzhető legyen az ún. "házalók" által elkövetett lopási esetek száma, valamint feltűrésre kerüljenek az időskori abúzus esetei	Szeretnénk, ha a városban élő idősek, és első sorban az egyedül élő idősek biztonságérzete javuljon, és ne váljanak bűncselekmények áldozataivá	Polgárőrség és Rendőrség fokozott járóőrsége Veszély esetén riaszthatóság	Polgármesteri Hivatal Rendőrség	2022.12.31.	Önkormányzat adatok Rendvédelmi Szervek adatai Teir, Ksh	Jelzőrendszer működtetése Szakemberek bevonás Rendőrség és Polgárőrség bevonás	Hosszú távon hasznos lehet, mert így jelentős mértékben csökkenthet az idős korúak áldozattá válásának esélye	Folyamatos a kapcsolattartás a Rendszerrel Alapszolgálati társi szervezet foglalkozások alkalmával az idősek folyamatos tájékoztatása
---	--	---	---	---	---------------------------------	-------------	--	--	---	---

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K
Intézkedés sor-száma	Az intézkedés címe, megnevezése	A helyzetlemezés következtetésében felárt esélyegyenlőségi probléma megnevezése	Az intézkedéssel elérni kívánt cél	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalma	Az intézkedés felelőse	Az intézkedés megvalósításának határideje	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményeinek fenntarthatósága	2020. évi felülvizsgálatkor aktuális állapot
V. A fogvatékkal élők esélyegyenlősége											
1	Egységes nyilvántartás a fogvatékkal élőkéről	Nincs pontos információ a városban fogvatékkal élők adatairól	Az érintett célcsoport ismerete a célzottabb segítségnyújtás biztosításához.		Érintettek körének teljes felteképezése, adatbázis létrehozása	Polgármesteri Hivatal Alapszolgálati Központ	2022.12.31.	Önkormányzati és Alapszolgálati statisztikák	Házi segítségnyújtás Szakemberek és civil szervezetek bevonása	Hosszú-távon hasznos segítséget nyújt, frissítéssel fenntartható	Előkészítés alatt